



Íme Bajnai csapata: pofára húsz év...

2013 március 29. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Eddig nem sok szó esett róla, de érdemes megvizsgálni, hogy a Bajnai Gordon második eljövételével (2012. október 23.) szinte egyidőben megalakult Haza és Haladás Egyesületnek kik is pontosan az alapítói.

Kik számítanak Bajnai Gordon legközelebbi munkatársainak, akikkel véghez szeretné vinni a korszakváltás programját? A továbbolvasás inent?! **csak alacsonyabb vérnyomású olvasóinknak ajánlott.**



És most, hogy elfelejtettetek mindent amit 2010-ig tettünk, újra minket választotok!

Simó György a **Dataplex Kft.** eladása idején a T-Online Rt. vezérigazgatója volt. Tudják, ez az a cég, amelyet **a Bajnai Gordon** vezetett **Wallis** úgy adott el **cirka 3 milliárd forintos (!) haszonnal**, három ciprusi cégen keresztül a Telekomnak, hogy közben **a Kóka János** vezetett **gazdasági minisztérium** **állami megrendelésekkel** tömte ki a **Dataplexet**. Az [ügyben](#) **2007 óta folyik nyomozás**. Mer? véletlen lehet, hogy a három ciprusi cég tulajdonosai között megtaláljuk Bajnai Gordont és Kóka János sógorát is. Simó György nem mellesleg közös céget (Day One Capital) alapított pár éve azzal a Kákósy Csabával, aki jelenleg **Mesterházy Attila** gazdaságpolitikai tanácsadója, korábban pedig Kóka János kabinetfőnöke volt. A kör pedig bezárult...

Bitó László **igazi Gyurcsány-fan** 2006 novemberében (!) [publicisztikát](#) írt „Miért szeretem Gy.F.-et címmel?”. Ebben többek között **párhuzamot vont Jézus és Gyurcsány között**: „S így mindazok alapján, amit megtudtam Gy. F.-ről, egyre könnyebb lett megkedvelnem. Talán nem politikai maffia, hanem maga a Gondviselés hozta nyilvánosságra a szödi önostorozását, hogy lássuk őt az ő damaszkuszi útján, szenvedélyes hazaszeretetében”. *Bárándy Péter* **igazi balliberális sztárügyvéd**, tevékenykedett a Hunvald-ügyben, a Hagyóperben, védte a Klubrádiót is. Ráadásul **igazságügyi miniszterként nem mondott igazat** (...) Kulcsár Attilával való találkozásával kapcsolatban. *Felcsuti Péter* 2008-ban büszkén megvallotta a HVG-nek, hogy **1956 náluk „nem volt se forradalom, se szabadságharc”**. Emellett volt munkás és bankszövetségi elnökként is dolgozott. Érdekes párosítás... *Oszkó Péter* 2008-ban még jónak tartotta az egykulcsos adót, ma már eltörölné. Ugyan? **korábban eltörölte volna az adójóváírást, ma újra bevezetné**. Hiába, nagy szakértő a pali.

Balázs Péter Bajnai külügyminisztere volt, az ő **minisztersége alatt törölte fel Magyarországgal a padlót Robert Fico akkor, amikor csak akarta**. *Korányi Dávid* szintén Bajnai külügyese, jelenleg az Egyesült Államokban ösztöndíjas, vélhetően ő **közvetíti az amerikaiak kívánságait Bajnaiék felé**. *Simon László* a második Gyurcsány-kormány idején a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség elnökhelyettese volt, tehát **möködött je a Bajnai által összetákolt gyalázatos fejlesztéspolitikai intézményrendszernek**.



Szigetvári Viktor Gyurcsány és Bajnai bizalmi embere: sajtófőnök, kabinetfőnök, az MSZP 2006-os és 2010-es kampányfőnöke. Egészen idén januárig az MSZP tagja. **Gyurkovics Tamás Gyurcsány és Bajnai kommunikációs tanácsadójaként** is dolgozott. *Kalmár Péter* Debreczeni József Az új miniszterelnök című könyve szerint **egy társaságot alkotott Gyurcsánnyal és Bajnaival** a rendszerváltás idején. *Vörös T. Károlyt*, a Népszabadság volt főszerkesztőjét pedig **az MSZP Szabad Sajtó díjjal jutalmazta 2011-ben**. Jöjjön most két **MSZP-tag**: *Haris Éva* az MSZP stratégiai bizottságának elnöke, *Falus Ferenc* pedig az MSZP országos nyugdíjas tagozatának elnökségi tagja. Falus emellett „**benne volt**” a rendszerváltás utáni időszak egyik legnagyobb gazdasági bűnyégének perében, az úgynevezett [Diagon-ügyben](#).

www.tutiblog.com

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló